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Шановні батьки! 

Цією брошурою ми хотіли б підтримати ваше прибуття до нашої країни та дати вам перше уявлення про 
нашу систему денного догляду за дітьми. Кожна дитина повинна мати однакові можливості для здобуття 
хорошої освіти. Тому ми поставили собі за мету поліпшити освітні можливості всіх дітей у землі Північний 
Рейн-Вестфалія. Важливий внесок у це робить робота з раннього виховання в дитячому садку або нагляду 
за дітьми. Дитячий сад, який також називається «Kita», є першим навчальним закладом у землі Північний 
Рейн-Вестфалія та, крім денного догляду, відвідують багато дітей віком до трьох років. З трирічного віку 
майже всі діти вже мають місце у «Kita».

Kita — це дитячий заклад, де дітей одночасно підтримують та заохочують. Дитячий сад може допомогти 
вашій дитині познайомитися з новою обстановкою, знайти друзів та вивчити німецьку мову, особливо 
спочатку після приїзду. Вивчення німецької мови — це важлива підготовка до навчання у школі.

Переконайтеся у тому, що фахівці з виховання в наших дитячих садках у Північному Рейні-Вестфалії можуть 
позитивно супроводжувати вашу дитину на її життєвому шляху та в її розвитку, я буду радий, якщо ви 
приймете цю цінну пропозицію з виховання та догляду та зареєструєте свою дитину.

Ваш
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	 У Kita стежать за дітьми у групах, в спеціально 
обладнаних приміщеннях.

	 Декілька фахівців дбають про вашу дитину і 
стежать за тим, щоб вона могла гратися, сміятися, 
гуляти, співати і займатися рукоділлям разом з 
іншими дітьми.

	 Маючи спеціальні знання, спеціалісти 
забезпечують найкращу підтримку процесу 
навчання та розвитку вашої дитини.

	 Час догляду в установах різний. Багато дитячих 
садків відкриті з ранку до пізнього вечора. 
Фіксований час перебування у дитсадку 
узгоджується з вами.

	 Догляд також включає загальне харчування 
протягом періоду догляду, зазвичай це сніданок, 
обід та полудень.

	 У дитячому садку багато занять розробляються 
спільно, але особливо важливо враховувати 
індивідуальні потреби та інтереси вашої дитини.

	 Співпраця між вами та спеціалістами має велике 
значення.

 Ласкаво просимо до  
дитячого саду

Реєстрація в дитячому садку

	 Діти мають право на місце у дитячому саду з 
одного року. Для дітей одного та двох років це 
також може бути місце у дитячому саду.

	 Місцеве управління у справах молоді дає поради 
щодо цього та надає підтримку у пошуку місця для 
вашої дитини.

	 Якщо ви вже зареєстрували свою дитину і вам 
запропонували місце, ви можете отримати 
попередню інформацію під час співбесіди при 
зарахуванні.

	 Зазвичай, за відвідування Kita стягується 
батьківський внесок. Рівень вашого доходу 
визначає, чи підлягає сплаті цей внесок та у якому 
розмірі. Останній рік перед вступом до школи 
безкоштовний для всіх дітей у землі Північний 
Рейн-Вестфалія.

	 Після вступу до установи починається етап 
облаштування.

	 Дітям зазвичай потрібно деякий час, щоб звикнути 
до розпорядку, нової обстановки та нових осіб.

	 У цей час фахівці координуватимуть свої дії з вами, 
щоб забезпечити гарний прийом та комфортне 
самопочуття вашої дитини.

Що може запропонувати дитячий садок

	 Насамперед, у дитячому садку ваша дитина може 
грати, малювати, робити вироби, співати та багато 
іншого.

	 Ваша дитина познайомиться з іншими дітьми та 
знайде друзів. Він стикається з німецькою мовою у 
повсякденному спілкуванні, що дуже важливо для 
її освітніх можливостей у Німеччині. Педагогічна 
пропозиція дуже різноманітна та сприяє процесу 
навчання вашої дитини.

	 Фахівці супроводжують вашу дитину, звертають 
увагу на індивідуальні потреби і стежать за тим, 
щоб ваша дитина добре себе почувала, могла 
розвиватися і максимально використовувати свій 
потенціал.

Роль батьків

	 Співпраця між фахівцями та батьками дуже 
важлива.

	 Батьки діляться зі спеціалістами важливою 
інформацією про свою дитину, наприклад, про 
проблеми зі здоров’ям, алергію або важливі події, 
які стосуються вашої дитини.

	 Ви також можете поговорити зі спеціалістами 
про свої тривоги, страхи та проблеми, пов’язані 
з відвідуванням центру, або розповісти їм про 
життєву ситуацію у вашій сім’ї.

	 Інформація допомагає спеціалістам якісніше 
реагувати на потреби вашої дитини.

	 Ви самі вирішуєте, яку інформацію ви хочете 
розкрити і про що бажаєте поговорити зі 
спеціалістами. У дитячому саду ваша інформація 
буде конфіденційною.

	 У дитячому саду ви можете познайомитися з 
іншими батьками, взяти участь у багатьох заходах, 
а також порадитись та обмінятися ідеями зі 
спеціалістами.

	 Якщо це необхідно, Kita запросять перекладача, 
щоб перекласти інтерв’ю

Як знайти Kita?

	 Поблизу кожного будинку є денний дитячий садок. 
Зверніться до відділу соціального забезпечення 
молоді за місцем проживання.

	 Ви також можете використовувати систему пошуку 
Kita на сайті www.kita.nrw.de або безпосередньо 
www.kita.nrw.de/eltern/kita-finder/kita-finder-nrw на 
сайті для пошуку Kita для вашої дитини в мережі.

Центр денного догляду за дітьми (Kita)
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Примітка
Ця публікація випущена в рамках роботи уряду 
землі Північний Рейн-Вестфалія у зв’язках із 
громадськістю. Вона може бути використана 
партіями, кандидатами чи працівниками виборчих 
комісій під час виборчої кампанії з метою 
передвиборчої реклами. Це стосується виборів у 
землях, федеральних та місцевих виборів, а також 
до виборів членів Європейського парламенту.

Зокрема, поширення на виборчих заходах, 
на інформаційних стендах партій, а також 
розміщення, друк чи розклеювання партійної 
політичної інформації чи рекламних матеріалів є 
неправомірним. Також заборонено передавати ц. 
публікацію третім особам із метою передвиборчої 
реклами.

Це не впливає на використання цієї публікації 
партіями або організаціями, що їх підтримують, 
виключно з метою інформування своїх членів. 
Незалежно від того, коли, яким способом та в 
якій кількості ця публікація була відправлена 
одержувачу, вона не може бути використана 
таким чином, який може бути зрозумілий як 
заангажованість уряду землі на користь окремих 
політичних груп, навіть без тимчасового посилання 
на майбутні вибори.

Цю брошуру було підготовлено під керівництвом 
проф. д-ра Тімма Альберса (Університет 
Падерборна) та у співпраці з Кароліною Алі-Тані, 
Тетяною Горте та Євою Шарлоттою Ріттер за 
фінансової підтримки Міністерства у справах сім’ї, 
дітей, молоді, культури та спорту землі Північний 
Рейн-Вестфалія.
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